

AZ EURÓ BETÉT OKTÓBERBEN MÉG JÖVEDELMEZŐBB

A Finax, o.c.p., a.s., Bajkalská 19B, Bratislava - Ružinov 821 01 székhellyel, bejegyezve a Pozsonyi Városi Bíróság Üzleti jegyzékében, Bratislava III. részleg: Sa, betét sz. 6713/B (a továbbiakban csak „**Finax**“) nyilvános kötelezettségvállalást tesz az ügyfeleinek egy naptári évre szóló portfóliókezelési díjkedvezmény formájában az Euró betét vagyonszámlán, az alábbi feltételek mellett:

A kedvezmény igénybevételének feltételei:

- a. A Kampány 2023. október 1. és 2023. október 31. között (a továbbiakban csak: "Kampányidőszak") tart.
- b. Az Ügyfélnek Euró Betét célú számlát szükséges nyitnia a Finax vállalatánál (a továbbiakban csak: "Euró betét"), azaz legkésőbb a Kampányidőszak utolsó napján, tehát 2023. október 31-én át szükséges esnie a megfelelő hitelesítésen (a személyazonosság megfelelő hitelesítése, beleértve a személyazonosság és az elérhetőségek hitelesítését a Bróker által előírt formában és módon).
- c. A Kampányidőszak alatt egy adott Euró betét vagyonszámlán jóváírandó nettó befizetések minimális összege 5.000,- euró (vagy forintban kifejezett ellenértékű összeg), beleértve, azaz a kampányidőszak alatt egy adott Euró betét vagyonszámlára érkező összes befizetés - a Kampányidőszak alatt az adott Euró betét vagyonszámlán igényelt vagy végrehajtott kivonások leszámítása után - legalább 5.000,- eurónak (vagy forintban kifejezett ellenértékű összegnek) szükséges maradnia (a továbbiakban csak: "Minimális betét").
- d. A Minimális betét több különálló befizetésre osztható. A Kampányidőszak alatt egy adott Euró betét vagyonszámlára érkező összes olyan befizetés, amely összességében megfelel a Minimális betét követelményének, beleszámít a kampányba.
- e. A Minimális betét összegét legkésőbb a Kampány utolsó napján, azaz 2023. október 31-én jóvá szükséges írni az Ügyfél Euró betét vagyonszámláján.

A kedvezmény összege és alkalmazása:

- A kedvezmény azon Euró betét vagyonszámlához kapcsolódik, amellyel szemben a kedvezmény igénybevételének feltételei teljesülnek.
- A Kampányidőszak alatt a meghatározott feltételeknek megfelelő ügyfelek számára a vonatkozó Euró betét vagyonszámlára érkező nettó betétek értékének 50%-át portfóliókezelési díj nélkül kezeljük a 2023. november 1. és 2024. október 31. közötti időszakban. "Nettó Betétek" alatt az adott vagyonszámlára a Kampányidőszak alatt beérkezett összes befizetést szükséges érteni, leszámítva az adott vagyonszámlán a Kampányidőszak alatt igényelt vagy végrehajtott kivonásokat.
- A kedvezmény a Kampány vége után, legkésőbb a következő naptári hónap 10 munkanapján belül jóváírásra kerül.
- A kedvezmény nem átruházható.

A Finax vállalata fenntartja a jogot, hogy megtagadja a kedvezmény igénybevételét, vagy utólagosan megszüntesse a szóban forgó kedvezményt, amennyiben az ügyfél nem felel meg vagy megszűnik teljesíteni a fenti feltételeket, valamint, ha az ügyfél teljes értékesítést hajt végre azon vagyonszámlán, amelyre a kedvezményt jóváírták. Teljes kivonással kizárólag ahhoz a vagyonszámlához kapcsolódó kedvezmény(ek) kerül(nek) törlésre, amely(ek)ről teljes kivonás történik. Amennyiben az ügyfél rendelkezik egyéb vagyonszámlával, amelyeken kedvezmény került jóváírásra, az Euró betét számláról történő kivonás nem érinti az egyéb vagyonszámlákon lévő kedvezményeket.

Ez a nyilvános kötelezettségvállalás 2023. október 1-jétől 2023. október 30-ig hatályos, és elérhető a www.finax.eu weboldalon, valamint a Finax vállalatának székhelyén.

A Finax vállalata fenntartja a jogot a jelen nyilvános kötelezettségvállalás módosítására. A nyilvános kötelezettségvállalás módosításait és visszavonását a www.finax.eu weboldalon és a Finax vállalat székhelyén hozza nyilvánosságra.

Pozsony, 2023.9.30.